

## Bogoslužje:

<b>ponedeljek</b> , 19. 6., Nazarij, prvi koprski škof	ni svete maše <b>v Rimu:</b> <b>za †† Podgornik Selo 28b</b>
<b>torek</b> , 20. 6., Florentina, devica, opatinja	ni svete maše <b>v Rimu: za † Danila Bremca, p. n. Selo</b>
<b>sreda</b> , 21. 6., Alojzij Gonzaga, redovnik	ni svete maše ob 19.30 v ČRNIČAH molitvena skupina <b>v Rimu:</b> <b>za birmance romarje, njihove starše in botre v zahvalo in priprošnjo za dar Svetega Duha, p. n. Gojače</b> <b>v Šempetru:</b> <b>za †† starše Bratina in Vodeb ter †† sorodnike, Kamnje 33</b>
<b>četrtek</b> , 22. 6., Pavlin iz Nole, škof	ni svete maše
<b>petek</b> , 23. 6., Jožef Cafasso, redovnik	<b>ČRNIČE ob 19.30</b> <b>za † Egona Karera, p. n. Gojače 8</b>
<b>sobota</b> , 24. 6., <b>Rojstvo Janeza Krstnika</b>	<b>SELO ob 19.30</b> <b>za † Zorko Bavčar, Selo 16a, 8. dan</b>
<b>DVANAJSTA NEDELJA</b> <b>MED LETOM</b> , 25. 6., <b>dan državnosti</b> Dorotheja iz Montauna, mati, mistikinja	<b>BATUJE ob 8.00</b> <b>za †† Jožefa Glešičiča, Batuje 88</b> <b>KAMNJE ob 9.30</b> <b>za †† Kandus, Potoče 44</b> <b>ČRNIČE ob 11.00</b> <b>za župnijo</b>

☺ Za konec

PRAZEN SEDEŽ – Na razprodanem stadionu svetovnega prvenstva v košarki gledalec ob sebi začuden gleda prazen sedež. Povpraša soseda, ta mu odgovori: »Karto za ta sedež imam za mojo ženo, ki je 40 let hodila z mano na vse tekme, zdaj pa je nenadoma umrla.« »Oprostite, moje iskreno sožalje. Ampak, ali nimate kakega drugega sorodnika ali prijatelja, ki bi mu lahko dali karto?« »Ne. So vsi na pogrebu.«

župnije **Kamnje, Črniče in Batuje**, 05 368 80 20; [www.kamnje.net](http://www.kamnje.net)  
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, [rafko.klemencic@gmail.com](mailto:rafko.klemencic@gmail.com)



# OZNANILA

## KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE



enajsta nedelja med letom  
18. junija, 24/23



»Ne potrebujejo zdravnika zdravi, ampak bolni. Pojdite in se poučite, kaj pomenijo besede: Usmiljenja hočem in ne žrtve. Nisem namreč prišel klicati pravičnih, ampak grešnike.«  
Mt 9,12–13



Odlomki Božje besede na naslednjo nedeljo:  
2 Mz 19,2–6  
Rim 5,6–11  
Mt 9,  
36–38; 10,1–8

## Treba je oditi iz samega sebe

Evangelij nam pripoveduje, da je Jezus obhodil vsa mesta in vasi ... Ko je zagledal množice, so se mu zasmilile, ker so bile izmučene in razkropljene kakor ovce, ki nimajo pastirja. Tedaj je rekel svojim učencem: »Žetev je velika, delavcev pa malo. Prosite torej Gospoda žetve, naj pošlje delavce na svojo žetev« (Mt 9,35–38). Te besede nas presenečajo, ker vsi vemo, da je najprej potrebno orati, sejati in obdelovati, da bi nato, ob pravem času, želi obilen pridelek.

Jezus pa trdi, da je »žetev obilna«. Toda kdo je delal za takšen pridelek? Odgovor je samo eden: Bog. Očitno je polje, o katerem govori Jezus, človeštvo, smo mi sami. In učinkovita dejavnost, ki je obrodila »obilni sad«, je Božja milost ter občestvo z Njim. Molitev, ki jo Jezus naroča Cerkvi, se torej nanaša na potrebo po povečanju števila tistih, ki služijo njegovemu Kraljestvu. Sveti Pavel, ki je bil eden teh »Božjih sodelavcev«, se je neutrudno posvečal stvári evangelija in Cerkve. Z zavestjo nekoga, ki je sam izkusil, kako skrivnostna je Božja rešilna volja in kako je pobuda milosti v izvoru vsake poklicanosti, apostol spominja kristjane v Korintu: »Vi pa ste Božja njiva« (1 Kor 3,9). Zato se v naših srcih budi najprej čudenje obilni žetvi, ki jo more dati samo Gospod; nato hvaležnost za ljubezen, ki gre vedno pred nami; in končno, češčenje za delo, ki ga je opravil in ki zahteva našo svobodno privolitev v delovanje z Njim in zanj. (...)

Kristus nas stalno poziva, naj zaupamo vanj in ga ljubimo »iz vsega srca, z vsem umom in z vso močjo« (Mr 12,33). Torej vsaka poklicanost, kljub vsej raznolikosti poti, vedno zahteva od vsakega izhod iz sebe samega, da se njegovo bivanje osredotoči na Kristusa in Njegov evangelij. Naj gre za poročeno življenje ali za oblike posvečenega življenja ali za duhovniško življenje, vsak mora preseči načine mišljenja in delovanja, ki niso v skladu z Božjo voljo.

To je »izhod, ki nas vodi na pot češčenja Go-

spoda in služenja Njemu v naših bratih in sestrah«. Zato smo vsi poklicani k češčenju Kristusa v naših srcih, da se pustimo dotakniti impulzu milosti, ki je v semenu besede, ki mora rasti v nas in se spremeniti v dejavno služenje bližnjemu. Ni se nam treba bati: Bog spremlja delo svojih rok s strastjo in spretnostjo na vsaki stopnji življenja. Nikoli nas ne zapusti! Iz srca želi, da se izpolni Njegov načrt za nas, toda namerava ga doseči z našo privolitvijo in sodelovanjem.

Tudi danes Jezus živi in hodi v resničnosti vsakdanjega življenja, da bi se približal vsem, začeniši z najmanjšimi, in da bi nas ozdravil boleznimi in hib. Sedaj se obračam k tistim, ki so pripravljene poslušati Kristusov glas, ki odmeva v Cerkvi, ter razumeti, kaj je njihova lastna poklicanost. Vabim vas, da poslušate in sledite Jezusu, da se pustite notranje preoblikovati Njegovim besedam, ki so »*duh in življenje*« (Jn 6,63). Marija, Jezusova in naša Mati, tudi nam naroča: »*Kar koli vam reče, storite*« (Jn 2,5). Pomagalo vam bo, da se boste z zaupanjem udeležili potovanja občestva, ki more sprostiti najboljše moči v vas in okoli vas. Poklic je sad, ki zori na dobro obdelani njivi vzajemne ljubezni, ki postane medsebojno služenje, v kontekstu pristnega cerkvenega življenja. Noben poklic se ne rodi iz sebe in ne živi zase. Poklic teče iz Božjega Srca in vzklije v dobri zemlji vernega ljudstva, v izkušnji bratske ljubezni. Ali ni Jezus rekel: »*Po tem bodo vsi spoznali, da ste moji učenci, če boste imeli ljubezen med seboj*« (Jn 13,35)?

papež Frančišek, poslanica za 11. maj 2014

## NADOMEŠČANJE

Do četrtega zvečer smo z devetošolci, lansškimi birmanci, na romanju v Rimu. Če bo potrebno, pokličite g. Joška Tomažiča 041 636 260 v Šempas ali kapucine v Vipavski Križ 041 233 726. Odhajamo z vlakom. Priporočamo se v molitev, da bi bila pot blagoslovljena.

## ROMANJE BOLNIKOV, INVALIDOV IN STAREJŠIH NA BREZJE



Odhod avtobusa v soboto, 24. junija, ob 6.30 iz Črnič. Romarje pobira na relaciji: Črnič–Malovše–Gojače–Selo–Vrtovin–Potoče–Dobravlje–Cesta–Avtobusna postaja Ajdovščina. Od tam gremo ob 7. uri in se s krajšim postankom na Lomu peljemo na Brezje. Ceno romanja – 25 EUR – kosilom poravnamo na avtobusu. Vrnemo se okrog 17 ure. Dodatne informacije na tel. št.: 031 249 202 – Stanko.

## DIAKONSKO POSVEČENJE



v nedeljo bo v Mirnu ob 16. uri diakonsko posvečenje. V diakona bo posvečen Mel Kovic, ki je bil pri nas v novembru na pastoralnem vikendu. Vabljeni. Vključimo ga v molitev, da bo vztrajal kot dober služabnik v Gospodovem vinogradu.

## MAŠA ZA DOMOVINO

Pred nam je praznik naše državnosti. Izobesimo zastave. Maša za domovino bo v petek ob 19. uri v Logu. Poje zbor Janeza Svetokriškega. Maša za domovino tudi v nedeljo, 18. uri v Vrhpolju.

## POLETI V STRŽIŠČE



Dijaki in študentje, vzemite si poletni čas tudi za duhovno pustolovščino na tednu v Stržišču. Teden po 30. juliju ali katri koli teden prej. Odrasli, družine pa od 10. 7. (zvečer do nedelje, 13. 8. Prijavite se lahko meni, lahko preko spletnega obrazca.

## NAMESTO CVETJA

ob pogrebu † Zorke Bavčar ste za obnovo zvonika v Selu zbrali in darovali 530. Hvala svojcem in vsem darovalcem.

## HVALA

za vaše darove. V nedeljo ste darovali za župnijo v Kamnjah 265, v Potočah petek prej za obnovo kapele 74, v Črničah 197, v Batujah skupaj 360 in 100 za zvonik v Selu ter 60 za nagrobnik.

## Pred nami je:

- nedelja, 2. 7., šagra na Ravnah in Svetem Pavlu;
- ponedeljek, 3. 7., začetek oratorija »Stopi na pot«.

## MOLITEV ZA SINODO

*Pred Teboj smo, Sveti Duh, ko smo zbrani v Tvojem imenu.*

*Samo ti nas vodi, bodi doma v naših srcih; pokaži nam pot, po kateri naj gremo, in kako naj hodimo po njej.*

*Šibki smo in grešni; ne dopusti, da bi širili nered. Ne dopusti, da bi nas nevednost vodila po napačni poti ali da bi pristranskost vplivala na naša dejanja.*

*Daj, da v Tebi najdemo svojo edinost, da bomo lahko skupaj hodili večnemu življenju naproti in se ne bomo oddaljili od poti resnice in od pravičnosti.*

*Vse to Te prosimo, ki deluješ na vsakem kraju in v vsakem času, v občestvu z Očetom in Sinom na vekov veke.*

*Amen.*

